
平成3年度 第20回「富士市に住んで私はこう思う」について 

調査の目的 

本調査は、暮らし向きや市政に対する市民の評価、意識、要望を調べ、市政運営の基礎資料とす
ることを目的とした。 

調査の設計 

1. 調査地域 富士市全域  
2. 調査対象 富士市在住の満20歳以上の男女  
3. 標本数  3,000人  
4. 抽出方法 住民基本台帳から等間隔無作為抽出  
5. 調査方法 郵送調査  
6. 調査期間 平成3年7月20日～7月30日  

回収結果 

1. 発送数   3,000人（100.0％）  
2. 回収数   1,458人（ 48.6％）  

集計表 

問1 あなたは、富士市にこれからも住み続けたいと思いますか。  

問1-1 問1で(2)又は(3)の「移りたい」と答えた方に伺います。その理由は何ですか。2つ選んでくだ
さい。  

番号 選択肢 パーセント

(1) ずっと住んでいたい 62.8

(2) できれば市内の他の地区へ移りたい 8.4

(3) できれば市外へ移りたい 9.5

(4) 考えたことがない 19.2

(5) 未回答 0.1

計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) 交通の便が悪い 16.8

(2) 学校が遠い 3.1

(3) 悪臭や騒音がひどい 21.6

(4) 地震や津波などの災害の心配がある 6.9

(5) 防犯や風紀に不安を感じる 3.7

(6) 道路や下水道などの整備が遅れている 8.3

(7) 家や敷地が狭い 15.0

(8) 地域のしきたりや行事がわずらわしい 12.1

(9) その他 12.3



問2 富士市政は、市民の意見を十分に反映していると思いますか。  

問3 あなたは、市政に対する意見や要望、苦情などを伝えるとしたら、どのような方法をとります
か。  

問4 今後、あなたが市に特に力を入れてほしいものは何ですか。2つ選んでください。  

(10) 未回答 0.2

計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) 十分に反映している 8.9

(2) 少しは反映している 45.1

(3) あまり反映していない 19.9

(4) 全然反映していない 2.9

(5) わからない 23.3

計 100.1

番号 選択肢 パーセント

(1) 直接市役所へ出向く 18.0

(2) 地区の市職員に話す 4.7

(3) 市長への手紙や電話で伝える 18.5

(4) 自治会を通して頼む 19.0

(5) 市議会議員に頼む 17.0

(6) 各種団体を通して頼む 4.1

(7) 新聞などに投書する 2.6

(8) わからない 13.8

(9) その他 2.0

(10) 未回答 0.3

計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) 道路の整備 8.7

(2) 河川の改修や美化 3.8

(3) 下水道の整備 8.5

(4) 市営住宅の整備 1.4

(5) ごみ・し尿対策 3.7

(6) 病院・医院の充実 12.7

(7) 交通安全対策 4.3

(8) 公害防止対策 7.4

(9) 青少年の健全育成 4.9

(10) 社会福祉の充実 11.2



(11) 自然保護対策 7.0

(12) 社会教育の充実 2.2

(13) 防災対策 1.7

(14) ４年制大学の設置 5.5

(15) 芸術文化・体育の振興 5.4

(16) 公園・子供の遊び場の整備 7.2

(17) 市の情報の提供 1.7

(18) 特になし 1.2

(19) その他 1.4

(20) 未回答 0.1

計 100


